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54;b=32" 10!, Haiinure npousBenenue ab 1 3anuiuTe ero B CTAaHAAPTHOM BUJIE.

1) 0,1728-10°

2) 1728107

3) 1,728-102 4) 1,728

5) 172,8

2,9;b = 8,7 103. Haitpmre MIPOU3BEACHHE ab U 3aMUIINTE €r0 B CTAHIAPTHOM BHIE.

1)2523-10"  2) 0,2523-10°

3) 2,523-10>°  4) 25,23-10°

5) 2,523-10*

3,6;b =178" 10l Haiinure npousBeneHne ab 1 3alUIINTE €O B CTAHAAPTHOM BHJIC.

1) 28,08 - 10!

2) 2,808 10?

3) 2,808  4)2808-107!

5) 0,2808-10°

6,7,b =43 - 103. Haiinure npousBenenue ab 1 3anuiuTe ero B CTAaHAAPTHOM BUJIE.

1) 2881- 10" 2) 28,81-10° 3

) 0,2881-10° 4) 2,881-10*

5) 2,881-10%

34,b=17,1" 102, Haiinure npousBenenne ab 1 3aluIINTE €0 B CTAHAAPTHOM BHUJIC.

1) 2,414-10°

2) 241,410

3) 0,2414-10%  4) 2,414

PELIY UT u LID — maremaruka

5)2414



